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Πρωτομαγιά: Πώς θα κινηθούν τα Μέσα Μαζικής 
Μεταφοράς
/ Επικαιρότητα
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Με στάσεις εργασίας θα συμμετέχουν στις απεργιακές 
κινητοποιήσεις της Πρωτομαγιάς οι εργαζόμενοι σε λεωφορεία 
και τρόλεϊ. Σύμφωνα με ανακοινώσεις του Συνδικάτου 
Εργαζομένων του ΟΑΣΑ και της Ένωσης Εργαζομένων ΗΛΠΑΠ, 
τα λεωφορεία και τα τρόλεϊ θα κινούνται από τις 09:00 έως τις 
21:00 λόγω στάσεων εργασίας (από την έναρξη της βάρδιας 
έως τις 09:00 και από τις 21:00 έως τη λήξη της βάρδιας).

Κανονικά αναμένεται να κινούνται όλη την ημέρα τα λεωφορεία στις περιαστικές 
γραμμές, οι οποίες έχουν παραχωρηθεί από τον ΟΑΣΑ.

«Αγωνιζόμαστε για ασφαλείς, σύγχρονες και αξιόπιστες συγκοινωνίες που να 
ανταποκρίνονται στις ανάγκες των εργαζομένων και του επιβατικού κοινού. Η 1η 
Μάη, εκτός από ημέρα μνήμης και τιμής για τους πρωτοπόρους αγωνιστές της 
εργατικής τάξης, είναι και ημέρα αγώνα και απεργίας των εργαζομένων», 
δηλώνουν οι εργαζόμενοι, σε ανακοινώσεις τους.

Οι εργαζόμενοι αποφάσισαν στάση εργασίας στο Μετρό την Πρωτομαγιά – 
τιμώντας τους εργατικούς αγώνες του παρελθόντος και διεκδικώντας καλύτερες 
συνθήκες εργασίας για το σύνολο των εργαζομένων. Η στάση θα διαρκέσει από 
την έναρξη της βάρδιας έως τις 9:00 το πρωί και από τις 21:00 έως τη λήξη της 
βάρδιας.

Στην 24ωρη πανελλαδική απεργία που εξήγγειλε η Γ.Σ.Ε.Ε. για την Πρωτομαγιά 
συμμετέχει και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών και Μέσων Σταθερής 
Τροχιάς (ΠΟΣ-ΜΣΤ), με ομόφωνη απόφασή της, «αποδίδοντας φόρο τιμής στους 
νεκρούς εργάτες του ΣΙΚΑΓΟ, αλλά και σε όσους αργότερα θυσιάστηκαν για μια 
καλύτερη ζωή».
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Δεμένα τα πλοία στα λιμάνια

Δεμένα θα παραμείνουν αύριο τα πλοία σε όλη τη χώρα λόγω της συμμετοχής της 
Πανελλαδικής Ναυτικής Ομοσπονδίας (ΠΝΟ) στην πανελλαδική – πανεργατική 
24ωρη απεργία που κήρυξε η ΓΣΕΕ, σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, στο πλαίσιο 
των εορταστικών εκδηλώσεων για τη φετινή Πρωτομαγιά.

Η κινητοποίηση αρχίζει στις 00:01 της Πέμπτης και λήγει στις 24:00 της ίδιας 
ημέρας. Τα ναυτεργατικά σωματεία αναμένεται να πραγματοποιήσουν τη 
συγκεκριμένη ημέρα απεργιακές συγκεντρώσεις.

«Η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία, ως το ανώτατο συνδικαλιστικό όργανο όλου 
του ναυτεργατικού δυναμικού της χώρας μας, αποτίει φόρο τιμής σε όλους όσους 
αγωνίστηκαν και πολλές φορές έδωσαν και τη ζωή τους για τα δικαιώματα των 
ναυτεργατών αλλά και όλων των εργαζομένων όπου γης», αναφέρει σε μήνυμά του 
με αφορμή τον αυριανό εορτασμό για την εργατική Πρωτομαγιά ο γενικός 
γραμματέας της ΠΝΟ, Μανώλης Τσικαλάκης.

Toνίζει ότι το συνδικαλιστικό όργανο των ναυτικών αγωνίζεται καθημερινά για 
όλα τα προβλήματα των συναδέλφων με αιχμή του δόρατος την ύπαρξη, υπογραφή 
και ανανέωση των ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, την υπεράσπιση της 
διαδικασίας των συλλογικών διαπραγματεύσεων, την κατάργηση των νόμων για 
τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις των πλοίων, την προστασία της ανθρώπινης 
ζωής στη θάλασσα.


